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                           ОТРАСЛЕВОЙ КОНКУРС 

                               «ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ «ЦАРИЦЫНСКОЙ  ЯРМАРКИ»

ПОЛОЖЕНИЕ

о награждении медалями «Царицынской ярмарки»

           В отраслевом конкурсе участвуют экспонаты, представленные в рамках специализированной выставки Выставочного центра “Царицынская ярмарка”, проводимых в Волгограде.

Цель конкурса - содействие продвижению на рынок новых разработок, достижений и технологий, демонстрация лучших образцов отечественной сферы АПК. Конкурс способствует  популяризации и повышению конкурентоспособности отечественной продукции и  укреплению деловых связей между регионами. 
Порядок подачи заявки:
· В конкурсе могут принять участие юридические и физические лица, которые разработали, изготовили и представили на выставке экспонаты (образцы), отличающиеся новизной, оригинальностью, соответствующими нормативными характеристиками, актуальностью, практической полезностью и надежностью.

· Участие конкурсанта в экспозиции выставки обязательно.

· Оргкомитет принимает заявки на участие в конкурсе вместе с заявкой на участие в выставке. Возможно рассмотрение заявок на участие в конкурсе, поданных в первый день работы до 13.00, если экспонат не требует сложной экспертизы.

· Заявка на конкурс сопровождается соответствующей документацией:

-    кратким описанием и технической характеристикой с указанием сравнительных данных с     

     выпускаемыми образцами и лучшими зарубежными аналогами;

-    копиями сертификатов соответствия;

-    копиями протоколов испытаний;

-    отзывами, рецензиями;

-    рекламной информацией, проспектами;
-    прочие  материалы (по усмотрению участника).
           Пакет документации по образцам, представляемым на конкурс, необходимо передать накануне выставочного мероприятия (день заезда). Представители организации, участвующие в выставке, должны владеть полной информацией о представленном образце, презентовать экспонат конкурсной комиссии.    

Порядок проведения конкурса
·  В конкурсе участвуют экспонаты, сертифицированные в органах Госстандарта России. 

· Для оценки экспонатов, представленных на конкурс назначается Председатель жюри. Состав жюри формируется на основе предложения Председателя и директора ВЦ «Царицынская ярмарка» и включает в себя ведущих специалистов, квалифицированных экспертов в области сельского хозяйства, а так же официальных лиц властных структур и представителей выставочного центра и пр. 

Жюри предпринимает следующие действия: 

· Рассматривает представленные предприятиями и организациями заявки и принимает решение            об их участии в конкурсе. 

· Принимает от предприятий и организаций соответствующую документацию согласно установленному данным Положением порядку. 

· Осуществляет оценку качества продукции в соответствии с требованиями действующей в отраслях нормативно - технической документацией и настоящего Положения. 

· Производит оценку качества продукции по техническим показателям и оформлению по десятибалльной системе, которые отмечаются в оценочных листах и протоколах конкурсной комиссии по каждой номинации. 

· Определяет победителей конкурса для награждения их Дипломами и медалями выставки на основе суммарных баллов и оформляет соответствующие протоколы. 

· Вносит, по мере необходимости, изменения в номинации продукции по принципу более узкой специализации. 

· Принимает решение конфиденциально. Решение пересмотру не подлежит. 

 Жюри имеет право присуждать: 

· Золотую Медаль «Царицынской ярмарки»

· Серебряную Медаль «Царицынской ярмарки»

· Специальные награды и дипломы.

        Победитель конкурса получает медаль и  диплом, удостоверяющий получение медали с указанием образца, завоевавшего медаль, а также достоинства медали.

Предприятию, получившему медаль, разрешается в последствии использование изображения медали  «Царицынской ярмарки» в рекламной продукции данного образца.

       Награждение победителей конкурса происходит на церемонии торжественного закрытия выставочного мероприятия с приглашением представителей региональных и местных органов власти, общественных организаций, журналистов и мн.др. 
       Заявки на участие в настоящем конкурсе (с указанием названия образца и видом номинации) высылаются в оргкомитет выставки по факсу или электронной почте.
ВЦ «Царицынская ярмарка»: 400005, Россия, г. Волгоград, пр.  Ленина, 65, оф. 203
тел./факс: (8442) 23-44-88, 23-41-06 ,   http://www.zarexpo.ru  

Контактные лица: Круглова Ольга,   kruglova_olga@inbox.ru
                                  Волкова Марина,   zarexpo-apk@yandex.ru
                                  Гусева Анна, zarexpo-apk@yandex.ru
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