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Спонсорские возможности
Организатор: Выставочный центр «ЦАРИЦЫНСКАЯ ЯРМАРКА»                         www.zarexpo.ru
СпОНСОРСкИЕ И РЕкЛАМНыЕ ВОЗМОЖНОСТИ
Спонсорство является оптимальным инструментом маркетинга, так как в нем сочетаются элементы рекламы, PR, стимулирования сбыта и пр., что является, в конечном итоге, основой коммуникативной эффективности. Спонсорство выставки «Медицина и здравоохранение» позволит Вашей компании выделиться среди конкурентов, привлечь новых клиентов, повысить привлекательность торговой марки.  К тому же, спонсорство выставки  более выгодно, чем затраты проведение комплексной рекламной кампании фирмы на сумму спонсирования.
Увеличьте результативность участия и получите дополнительное конкурентное преимущество!
Генеральный спонсор                                                                                                  200 000 руб.
Генеральное спонсорство выставки «Медицина и здравоохранение» – это эксклюзивные возможности рекламной кампании, направленной на привлечение специалистов здравоохранения.
Размещение логотипа  компании-спонсора на всех рекламных и информационных материалах, включение информации о компании-спонсоре в массовую рекламную кампанию выставки и участие во всех мероприятиях выставки включенных в спонсорский пакет. О Вашей компании узнают все специалисты здравоохранения Волгоградской области!
Генеральным партнером выставки становится только одна компания.         
Спонсор РЕГИСТРАЦИи                                                                                                     35 000 руб.
Спонсорство электронной регистрации позволит Вам разместить рекламу там, где ее увидят специалисты отрасли. Размещение информации о компании на баннерах в зоне регистрации и на бейджах посетителей – лучший способ повысить узнаваемость Вашего бренда. Регистрация посетителей будет проходить непосредственно при входе на выставку на стойках регистрации, а также заранее на сайте выставки. Таким образом, спонсорство регистрации позволяет воздействовать на Ваших клиентов, как во время выставки, так и задолго до ее проведения. 
Спонсорство регистрации гарантирует – о Вашей компании узнает каждый!

Цветной макет в кАТАЛОГе ВыСТАВкИ                                                                 10 000 руб.
 Каталог выставки «Медицина и здравоохранение», содержит перечень всех участников выставки с описанием видов деятельности. Каталог является уникальным справочным изданием, которым специалисты пользуются для поиска компаний-экспонентов не только на выставке, но и в течение всего года после ее проведения. Электронная версия каталога размещается на сайте выставки. 

Каталог выставки выдается каждому участнику выставки и заинтересованным посетителям-специалистам. В течение года электронная версия каталога высылается всем компаниям, сделавшим запрос на его получение.
Размещение рекламы в официальном каталоге выставки значительно увеличит количество просмотров информации о Вашей Компании и будет способствовать популяризации бренда.

пРОМО-пЕРСОНАЛ НА ВыСТАВкЕ                                                                                 10 000 руб.

Организуйте распространение рекламных материалов Вашей компании среди посетителей выставки.

БАННЕРы НА ВыСТАВкЕ                                                                                    500 руб. за 1 кв.м.
Наружная реклама на территории выставочного центра – мощное и эффективное рекламное средство, позволяющее проинформировать потенциальных клиентов о предлагаемых Вами товарах или услугах, а также привлекающее дополнительное внимание к стенду Вашей компании.
Участие в деловой программе                               10000 РУБ за 1 доклад (10-15 мин)

Презентации в рамках тематических конференций смогут сделать Ваше участие максимально эффективным.


Приглашаем Вас  принять участие в выставке "Медицина и здравоохранение", которая состоится в г. Волгограде 18-20 октября 2017 г.
В выставке 2016 года приняли участие более 80 компаний из 16 регионов России.

Согласно исследованиям,  количество посетителей составляет около 8 тысяч, из которых 65 процентов - специалисты медицинской отрасли.
Использование рекламных и спонсорских возможностей выставки позволят Вашей компании максимально заявить о себе во время работы выставки. Спонсорство усиливает маркетинговый эффект от участия в выставке и позволяет получить дополнительные механизмы для продвижения Вашей компании на рынке. Спонсорство выставки «Медицина и здравоохранение» – это эксклюзивная возможность прямого воздействия на аудиторию, как специалистов медицинской отрасли, так и Ваших конечных потребителей. Это прекрасная возможность и эффективный инструмент для создания имиджа компетентного делового партнера.
Содержание спонсорских пакетов может быть скорректировано в соответствии с маркетинговыми целями и задачами Вашей компании.

Наши координаты:
ООО «ВЦ «Царицынская ярмарка»

Руководитель проекта: Городжая Анастасия  nastya@zarexpo.ru 8-927-2543-222






