Программа 
I областной научно-практической  конференции врачей-инфекционистов

в рамках выставки «Медицина и здравоохранение»

Дата проведения: 13 сентября  2013 г.
Место проведения:  Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, д. 65. Универсальный спортивно-зрелищный комплекс Волгоградских профсоюзов, конференц-зал №  4.
Начало конференции: 10 ч. 30 мин.

Доклады:

10 ч. 30 мин.  «Патогенетическое лечение хронических вирусных гепатитов» Е.А. Иоанниди, главный внештатный специалист по инфекционным болезням министерства здравоохранения  Волгоградской области, заведующий кафедрой инфекционных болезней  с эпидемиологией и тропической медициной ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор. 
11 ч. 10 мин. «Клиника и лечение гриппа и ОРВИ на современном этапе» 

Е.А. Иоанниди, главный внештатный специалист по инфекционным болезням министерства здравоохранения  Волгоградской области, заведующий кафедрой инфекционных болезней  с эпидемиологией и тропической медициной ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор.

11 ч. 30 мин. «Использование бактериофагов в практике врача-инфекциониста» 

О.А. Чернявская, доцент кафедры инфекционных болезней  с эпидемиологией и тропической медициной ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, к.м.н.
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