Администрация Волгоградской области

Комитет образования и науки Волгоградской области

Выставочный центр «Царицынская ярмарка»
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Место проведения: г. Волгоград, пр. Ленина, 76, Волгоград Арена

Разделы экспозиции:

	· ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ:

· ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ;

· ОБЩЕЕ СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ;

· СРЕДНЕЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (центры детского и юношеского творчества, курсы иностранных языков, танцевальные, театральные и хоровые студии, музыкальные школы);

· ДЕТСКИЕ ДОМА;

· ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ;

· НАЧАЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ;

· СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ;

· ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ;

· ПОСЛЕВУЗОВСКОЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (аспирантуры, бизнес- школы, курсы переподготовки и повышения квалификации, тренинги, семинары);

· ОБРАЗОВАНИЕ ЗА РУБЕЖОМ;
· ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ СПОРТИВНАЯ ПОДГОТОВКА.
·  УСЛУГИ КОМПЬЮТЕРИЗАЦИИ, ИНТЕРНЕТИЗАЦИИ И АВТОМАТИЗАЦИИ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА. 

	·  ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА:

· МЕБЕЛЬ И ИНВЕНТАРЬ ДЛЯ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ;
· ЛАБОРАТОРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, ПРИБОРЫ, ИНВЕНТАРЬ;
· СПОРТИВНЫЙ ИНВЕНТАРЬ И СПОРТИВНЫЕ КОМПЛЕКСЫ;
· СПЕЦИАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И МЕБЕЛЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ;
· ТРЕНАЖЕРЫ, ОБУЧАЮЩИЕ МОДУЛИ, РАЗВИВАЮЩЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ;
· СПЕЦИАЛЬНЫЙ АВТОТРАНСПОРТ ДЛЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ.
· УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ, УЧЕБНАЯ И ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА.
· ПИТАНИЕ:

· ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОДУКТАМИ ПИТАНИЯ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ;
· ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ СТОЛОВЫХ, БУФЕТОВ И ПУНКТОВ БЫСТРОГО ПИТАНИЯ.
· ДЕТСКАЯ И ФОРМЕННАЯ ОДЕЖДА ДЛЯ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ.
· СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ.
· ЦЕНТРЫ ЗАНЯТОСТИ И РЕКРУТИНГОВЫЕ АГЕНТСТВА.
· СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ИЗДАНИЯ И WEB-САЙТЫ.


Волгоградский образовательный форум – это крупнейший проект Южного федерального округа, являющийся площадкой для профессионального общения и обмена опытом участников образовательного процесса. Форум активно способствует реализации инновационных педагогических и информационно-технологических проектов, знакомит широкие круги населения с возможностями учебных заведений, содействует получению работниками отрасли актуальной информации о развитии индустрии образования. В рамках форума проходит ХVI специализированная выставка «Образование-2020».

Цель выставки. «Образование – 2020» - это своеобразный объединенный День открытых дверей всех уровней образования региона, который предоставляет возможность получить информацию об условиях поступления в ведущие учреждения профессионального образования, о центрах подготовки к сдаче экзаменов, курсах повышения квалификации или приобретения языковых навыков, о программах международного студенческого обмена и т.д. 

Участники выставки. Более 250 учебных заведений, как из Волгоградской области, так и из соседних регионов, а также компании, обеспечивающие индустрию образования информационными технологиями, мебелью, школьной формой,  материалами, учебной и дополнительной литературой и др.  

Посетители выставки. Более 20 тыс. человек. Среди них: школьники, абитуриенты, студенты, родители учащихся,  руководители и работники образовательных учреждений, фирм-работодателей. Посетители выставки - это активная часть населения, стремящаяся повысить свой образовательный уровень, найти наиболее подходящий вариант получения дополнительного образования, выбирающая курсы повышения квалификации, изучения иностранных языков, дополнительного образования детей.  Учащиеся 9-11 классов общеобразовательных школ организованно посещают выставку согласно заранее сформированного графика. 

Деловая программа.  Это ряд научно-практических и деловых мероприятий, направленных на обмен опытом между работниками сферы образования и повышения их профессиональной квалификации. В течение трёх дней работы проекта в конференц-залах проходят  мастер-классы, семинары, тренинги, круглые столы, на которых рассматриваются наиболее актуальные и значимые вопросы образовательного процесса: технологии подачи информации, подходы к обучению учеников и студентов, в зависимости от их индивидуальных особенностей, профориентация учащихся, патриотическое воспитание, психология и многие  другие темы и направления.

Мероприятия форума интересны не только специалистам, но и настоящим и будущим абитуриентам. Учебные заведения, принимающие участие в выставке, представляют вниманию посетителей ряд презентаций  и мастер-классов, цель которых -  продемонстрировать будущим студентам профессии и навыки, которым они могут обучиться на базе их учебного заведения. 

Зрелищная программа. Истинным украшением форума является яркая шоу-программа, которая проходит на центральной сцене в режиме нон-стоп. Учебные заведения силами своих команд СТЭМ и КВН, танцевальных и певческих коллективов демонстрируют, что получение образования – это не только отличный старт в будущее, но и возможность реализовать и развить свои творческие способности 

ФОРМЫ И СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ:

ОБОРУДОВАННАЯ ВЫСТАВОЧНАЯ ПЛОЩАДЬ (за 1 кв.м.)

ТИПОВОЙ СТЕНД       -        5000 руб. (НДС - нет)

УГЛОВОЙ СТЕНД        -       5400 руб. (НДС - нет)

ОСНОВНОЙ СТЕНД    -        5700 руб. (НДС - нет)

В стоимость стенда входят: аренда выставочной площади и стеновых конструкций, общее освещение, точка электропитания, стол, два стула, корзина для мусора, ковровое покрытие, общая реклама выставки, надпись на фризе (до 20 знаков), общая охрана выставки в вечернее и ночное время, уборка проходов.

ЗАОЧНОЕ УЧАСТИЕ – 15 000 руб. (НДС - нет)

Заочное участие включает в себя внесение информации в каталог выставки, размещение информационных материалов о Вашем предприятии на стенде заочного участия и на столе регистрации посетителей, вручение комплекта информации о Вашем предприятии посетителям (на входе)
УЧАСТИЕ В ПАРАЛЛЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ВЫСТАВКИ:

АРЕНДА ЗАЛА СЕМИНАРОВ -  15 000 руб. (НДС - нет)
1час, ноутбук, проектор, экран, столы, стулья, звук









ПРОВЕДЕНИЕ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ НА ВЫСТАВКЕ:

(дефиле, презентации, промоакции и др.)

На центральной сцене, 10 минут (звуковое оборудование, освещение)



15000 руб.
На территории выставки, 1 - 3 выставочных дня  (по договоренности с организаторами)

10000 руб.
УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ «ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ «ЦАРИЦЫНСКОЙ ЯРМАРКИ»

3000 руб / образец  
ПАКЕТ «ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР ВЫСТАВКИ» - 250000 руб. (НДС - нет)
(включает: оборудованная выставочная площадь 20 кв.м., размещение логотипа спонсора во всех официальных и рекламных материалах, проведение делового мероприятия в рамках выставки, трансляция радиоролика во время проведения выставки и др.)
ПАКЕТ «СПОНСОР РЕГИСТРАЦИИ» - 50000 руб. (НДС - нет)
(включает: размещение логотипа компании на бэйджах посетителей и участников выставки, размещение логотипа спонсора в официальных материалах по выставке)
По Вашему запросу вышлем прайс на дополнительное оборудование и услуги, бланк заявки на участие в выставке, бланк заявки на проведение семинара, план экспозиции, варианты размещения в гостиницах Волгограда, условия по спонсорству.

По вопросам участия в деловой, научной и конкурсной программе Форума обращаться: в Комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области

(8442) 30-86-41
БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В КАЧЕСТВЕ УЧАСТНИКОВ НАШЕЙ ВЫСТАВКИ!
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Выставочный центр «Царицынская ярмарка» -

Заяви о себе в Волгограде!
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Наши координаты:

ООО «ВЦ «Царицынская ярмарка»

Конт.тел. (8442) 26-50-34  http://www.zarexpo.ru
Руководитель форума: Круглова Ольга olga@zarexpo.ru 
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